 ZAPISNIK

Sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 24. veljače 2022. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Franjo Jurgec, Stanko Tocko, Zlatko Kanjir, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Snježana Punčec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 9. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Donja Voća
4. Informacije o projektu Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa
5. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Kako nema dopuna Dnevnog reda Predsjednik Općinskog vijeća daje isti na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća?

Gospodin Zlatko Kanjir – vidim u zapisniku da je na prošloj sjednici bilo riječi o odricanju prava na naknadu za rad vijećnika, ja bih se isto htio odreći naknade, meni je malo teže doći na Općinu za vrijeme radnog vremena pošto radim.
Načelnica Sanja Kočet – moguće je Izjavu poslati i putem maila.
Zlatko Kanjir – treba u Izjavi navesti u čiju korist se odričem naknade?
Načelnica Sanja Kočet – nije potrebno, na kraju godine će se znati o kojem iznosu se radi, nakon čega vijećnici donose odluku o namjeni tih sredstava.

Predsjednik Vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 8. sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.

   AD) 2.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi
Predsjednik Vijeća daje riječ načelnici.
Načelnica Sanja Kočet – uskoro idu van rješenja i uplatnice za 2022. godinu, a Odluka se odnosi na oslobođenja pravnih i fizičkih osoba, kućanstva koja imaju dvoje malodobne djece oslobađaju se plaćanja naknade u visini od 50%, a troje i više djece u potpunosti. 2020. godine donijeta je Odluka prema kojoj se oslobođenje odnosilo na 2020. i 2021. godinu, a sada je isto produženo na 2022. i 2023. godinu, naravno uz podnošenje zahtjeva za oslobođenje od strane obveznika plaćanja i prilaganja odgovarajuće dokumentacije.
Gospodin Franjo Jurgec – zahtjev i potrebna dokumentacija se nalaze na stranici Općine?
Načelnica – da, isto se nalazi na stranici Općine.
Gospodin Branko Jakopec – ja bih postavio jedno pitanje, možda više za gđu. Punčec. Isto se odnosi na komunalnu naknadu za 2021. godinu, ja sam podnio prigovor i prošlo je više od godinu dana i nisam dobio nikakav odgovor.
Gospođa Snježana Punčec – nismo ni mi dobili odgovor od Hrvatski voda, Vaš zahtjev smo proslijedili Hrvatskim vodama Varaždin na što nam je rečeno da oni isti moraju slati u Zagreb da im dostave dokumentaciju da li se takva vrsta djelatnosti može obavljati bez poslovnog prostora ili je za istu potrebno imati poslovni prostor. Vaš prigovor imamo u vidu i još jedan smo primili koji je također proslijeđen Hrvatskim vodama. Sutra ću kontaktirati Hrvatske vode da vidimo što je riješeno po prigovorima.    
Gospodin Branko Jakopec – prema NKD-u nisam obvezan imati poslovni prostor.
Gospođa Snježana Punčec – tražit ćemo od Hrvatskih voda da nam dostave dokumentaciju temeljem koje bude vidljivo da li je potreban poslovan prostor ili nije potreban i sukladno istome riješiti.

Predsjednik Vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja dajem Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi na glasanje, te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.


   AD) 3.
	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Donja Voća.

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.
Načelnica Sanja Kočet – navedena Odluka je iz 2012. godine i istu je potrebno uskladiti sa Zakonom. Pa ćemo proći kroz članke koji se mijenjaju ovom Odlukom. U Odluci se mijenja članak 4. stavak 1. koji je glasio: ''Upravni odjel obavlja i poslove iz djelokruga rada državne uprave i jedinica regionalne samouprave, prenijetih na Općinu u skladu s posebnim propisima.'', a isti sada glasi: ''Upravni odjel obavlja i povjerene poslove državne uprave''.
Članak 9. stavak 2. '' U obavljanju poslova iz stavka 1. ovog članka, načelnik nalaže izvršavanje zadaća iz djelokruga Upravnog odjela te mu daje smjernice za postupanje.'', mijenja se i glasi: ''Službenik je dužan izvršavati naloge pročelnika upravnog tijela i nadređenog službenika koji se odnose na službu te bez posebnog naloga obavljati poslove, odnosno zadatke radnog mjesta na koje je raspoređen''.
U članku 10. brišu se riječi: '' i nalogu načelnika'', pa isti glasi: '' Pročelnik upravnog odjela organizira i odgovoran je za rad Upravnog odjela, potpisuje sve akte tog tijela te obavlja i druge poslove, sukladno propisima. 
Članak 11. briše se stavak 3. koji glasi: ''Službenici i namještenici, u svom radu, dužni su se pridržavati etičkog kodeksa za državne službenike i namještenike, odnosno etičkog kodeksa za službenike i namještenike u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. 
U članku 12. stavak 5. '' Rješenje o prijemu u službu, rasporedu na radno mjesto, plaći i drugim pravima i obvezama u vezi sa službom donosi pročelnik Upravnog odjela.'' mijenja se i glasi: ''O prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto te drugim pravima i obvezama službenika kao i prestanku službe odlučuje rješenjem pročelnik'', te se dodaje novi stavak 6. koji glasi: ''O imenovanju i razrješenju pročelnika Upravnog tijela te o drugim pravima i obvezama pročelnika odlučuje rješenjem načelnik''.  To bi za sada bile sve usklade sa zakonom.
Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja?
Gospodin Zlatko Kanjir – imam nekoliko pitanja koja bih postavio; uz administrativno računovodstveni referent sad bude i radno mjesto stručni suradnik. Da li to znači da je dio knjigovodstvenih poslova vraćen u Općinu?
Načelnica Sanja Kočet – ne, to je zapravo dio poslova koji se već radi kod nas.
Gospodin Zlatko Kanjir – a knjigovodstvene poslove i dalje radi knjigovodstveni servis?
Načelnica Sanja Kočet – da, imamo i dalje vanjsku uslugu knjigovodstva.
Gospodin Zlatko Kanjir – a što se tiče stručnog suradnika, zanima me stručna sprema, kvalifikacije za to radno mjesto?
Načelnica Sanja Kočet – prema Pravilniku to je viša stručna sprema ekonomskog ili društvenog smjera sukladno Zakonu, raditi će dio administrativnih poslova koji se tiču uredskog poslovanja kako bi se rasteretila Snježana, obzirom da smo raskinuli Ugovor sa Ioporavkom i isto će sada preuzeti Snježana, koja prema novoj organizaciji više neće biti administrativni referent već administrativno-računovodstveni referent u skladu s Pravilnikom. Obzirom da imamo projekt ''Produženi boravak vrtića'', službenik će uz njega preuzeti i dio poslova uredskog poslovanja, projekt Zaželi koji sada radi Snježana te ostale općinske projekte.
Gospodin Zlatko Kanjir – po tome osoba mora imati određeno iskustvo na projektima, pretpostavljam da na taj način bude i natječaj objavljen.
Načelnica Sanja Kočet – da, jer mi pokušavamo čim manje koristiti vanjske usluge konzultanata, koristimo regionalne koordinatore, znači Javnu ustanovu iz Varaždina. 

Predsjednik Vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja dajem Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela općine Donja Voća na glasanje, te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa 8 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Informacije o projektu Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa

Načelnica Sanja Kočet – za početak bih vam pojasnila dokumentaciju koju ste primili, radi se o dokumentaciji koju su primili i svi partneri na zadnjem sastanku konzorcija koji je održan 15. veljače, a sadrži kronologiju i tablice koje se odnose na širokopojasni Internet. Kronologija je pripremljena od našeg prvog sastanka s partnerima do zadnjeg za koji sam vam priložila zapisnik potvrđen od svih partnera na tom sastanku. Uz to sam utvrdila i napisala neke činjenice s kojima su se svi partneri složili, kao i navedenim rizicima. Proći ćemo kroz tablice koje sam isprintala. Imate ugovore o konzultantskim uslugama koje se ne financiraju iz ugovora potpisanog sa Ministarstvom regionalnog razvoja. Prikazane su usluge koje je koristila Općina, svi troškovi koje su projektni partneri sporazumom iz 2018. prihvatili, kao i nepredviđeni troškovi koji su nastali u međuvremenu. U tablici je prikazano dosad uplaćeno, dugovanje, ukupna vrijednost, koliko smo potraživali od partnera. Priložila sam i dodatne dvije tablice prvi i drugi Zahtjev za refundaciju troškova gdje su navedeni iznosi koje smo tražili od projektnih partnera, imate ugovore o konzultantskim uslugama koji se financiraju iz tog ugovora tj. to su sredstva koja su opravdana u sklopu ugovora koji je potpisan sa Ministarstvom. Svi su rezultat javne nabave. Imate konzultante koji su pripremali 2018. taj projekt, Međunarodnu agenciju  za razvoj koja je voditelj projekta, Unis Telecom koji je radio promidžbu i vidljivost projekta.
Prilikom objave inicijalne liste dobitnika sredstava Ministarstva bilo je pitanja zašto Općina nije na istoj. Kontaktirali smo Ministarstvo, imali on line sastanak s Ministarstvom regionalnog razvoja, tražili smo u par navrata očitovanje zašto nas nema na inicijalnoj listi. U konačnici smo  u rujnu dobili odgovor da ne možemo dobiti 10 milijuna jer se radi o dvostrukom financiranju i da smo dobili maksimum koji se mogao dobiti 2020. godine i tada je nastao problem jer je partnerima prvotno dana informacija da će sigurno dobiti 10 milijuna. Potpisivan je ugovor o javnoj nabavi projektiranja, gradnje, nabave i postavljanja opreme sa Zajednicom gospodarskih subjekata Elektro Imber d.o.o. i Katarina d.o.o., s time da partneri imaju rok od 30 dana da dostave potpisanu Izjavu koja je sastavni dio tog ugovora. Izjavom se partneri obvezuju sudjelovati u provedbi projekta te osigurati novčana sredstva razmjerno svom udjelu u izvršenju predmeta nabave. 
Ugovor je potpisan 31. siječnja, dostavili smo svim partnerima Izjavu na potpis putem maila i dali im rok dva tjedna. Kako se u roku od dva tjedna nitko nije očitovao ponovno sam tražila da mi se izjasne. Sazvan je hitni sastanak koji je bio 15.02. i svim partnerima sam dala dokumentaciju koju i sada Vama, te je konačan stav bio da je to prerizičan projekt i da se iz tog projekta izlazi, te da će oni troškove koji su do sada nastali prema zahtjevima koje smo podnijeli partneri podmiriti. Sa zapisnik sa tog sastanka suglasni su svi partneri, Općine Petrijanec i Maruševec nisu se oglasile po istome, ali nisu ni imali nikakve primjedbe na isti. 
Gospođa Danica Denac – priložen je zapisnik sa zadnje sjednice ali nije potpisan.
Načelnica Sanja Kočet – da isti nije potpisan, suglasnosti su pristigle mail-om. 
Gospodin Franjo Jurgec – Općina Bednja je prva odustala, koliki je financijski dio Bednje i tko bi istoga trebao podmiriti?
Načelnica Sanja Kočet – Općina Donja Voća, na sastanku sam postavila pitanja tko će isto podmiriti, da li ćemo međusobno podijeliti troškove ali partneri nisu bili za to. Bez obzira na odustajanje i na području Bednje treba provesti projekt.
Gospodin Ivan Banfić – bilo je očigledno da će partneri odustati, vidimo da nema vremena i da isto neće proći, a  mi idemo potpisati ugovor, zašto se išlo na potpis ugovora?
Načelnica Sanja Kočet - zato jer smo krenuli u javnu nabavu kako bi dobili točan iznos radova i znali točan udio sufinanciranja svakog partnera, budući se išlo u javnu nabavu zadnji korak je bio potpisivanje ugovora. Prema dogovoru s partnerima to je bio stav svih, da se utvrde koliki su stvarni troškovi te da se nakon utvrđivanja tog troška definiraju daljnji koraci nastavka projekta.
Gospodin Ivan Banfić – da, ali to nosi rizike, čujemo da se prijeti tužbama?
Načelnica Sanja Kočet – ugovorom ne, izvođač prema ugovoru je bio svjestan i dobio svu dokumentaciju  koja je i javno objavljena, izvođač je znao da su izjave partnera uvjet za nastavak projekta.
Gospodin Franjo Jurgec – da se nadovežem ako sam dobro shvatio, imamo rok od 30 dana od potpisivanja ugovora da se izjasnimo da izlazimo iz projekta i da se ništa neće dogoditi.
Načelnica Sanja Kočet – partneri su se već izjasnili da izlaze, izjave nisu dostavljene i situacije je po tome jasna. 
Gospodin Zlatko Kanjir – mi smo danas dobili  materijale i nismo stigli pročitati da bi mogli voditi raspravu oko toga. Vi ste toga dosta objasnili, ali je i potrebno da pogledamo primljenu dokumentaciju. Ono što je Kruno poslao na Općinu je poslao i nama, dakle dio njegovih tvrdnji imam i sada ovdje dio objašnjenja. 
Načelnica Sanja Kočet – ja jesam za širokopojasni Internet, postoje drugi načini na koje mi do istoga možemo doći i Općina Donja Voća ne može ići dalje s tim projektom pod bilo koju cijenu. Imamo i druge modele na koje se možemo prijaviti i dobiti brzi Internet.
Gospodin Zlatko Kanjir – partneri su procijenili da je to prevelik rizik, jesu naveli na koji način su to utvrdili? 
Načelnica Sanja Kočet – najveći rizik nam je vrijeme, do siječnja 2023. godine mora biti sve gotovo, to ne znači da mora biti gotova samo gradnja nego sve plaćeno i predani svi izvještaji prema Ministarstvu.
Gospodin Zlatko Kanjir – možda možete reći da li se načelnik općine Bednja izjasnio o razlozima povlačenja?
Načelnica Sanja Kočet – imamo dopis koji je g. Poljak poslao i možemo Vam ga dostaviti.
Gospodin Željko Žmegač -  partneri nisu znali konačni trošak, voditelj projekta je Međunarodna agencija za razvoj iz Varaždin i prema njihovim uputama se išlo u javnu nabavu da se dobije podatak o iznosu radova. Partneri su na svim sastancima tražili podatak koliki je njihov trošak, nakon što je taj podatak bio dostupan po provedbi javne nabave svi partneri su se složili da se odustaje i izlazi iz projekta. 
Gospođa Hana Bulić – nadovezala bih se na dio gdje gosp. Škvarić napominje kako nemamo parametre glede osnivanja trgovačkog društva, tu ide udio prema broju stanovnika odnosno prema broju priključaka i znamo da Općina Donja Voća nije u samom vrhu.
Načelnica Sanja Kočet – mi i Klenovnik bi imali najmanje udjela u trgovačkom društvu.
Hana Bulić – kolika je šteta za nas?
Načelnica Sanja Kočet – koliko znamo dug je milijun dvjesto tisuća kuna, koji je 679 tisuća naš, dug od partnera oko 400 tisuća i 308 tisuća primljeni avans. To su troškovi koji su nastali i koje moramo podmiriti. 
Gospodin Zlatko Kanjir – gospodin Jurgec je dostavio 47 pitanja, imate namjeru na to dogovoriti?
Načelnica Sanja Kočet – ista pitanja je priložio i u Zahtjev za pristup informacijama pa će se sukladno Zakona o pravu na pristup informacijama i odgovoriti.
Gospodin Zlatko Kanjir – molim da se isto dostavi i vijećnicima na znanje tako da i mi budemo upoznati. Budući je ova točka dnevnog reda informacija, da li se o istome glasa?
Predsjednik vijeća – ne, da treba Odluka onda bi točka dnevnog reda bila prijedlog Odluke.
Gospodin Zlatko Kanjir – htio bih dodati da sam neugodno iznenađen da se odustaje od bilo kojeg projekta koji je bio u planu općine pa mi tako nije drago da se odustaje od ovog projekta obzirom da je digitalizacija budućnost. Više puta sam rekao da o tom projektu imam svoje osobno mišljenje obzirom da mi je informatika struka i obzirom na buduće trendove oko 5G mreže i na tom području se stvari izuzetno brzo mijenjaju i tu je jako bitno napraviti procjenu isplativosti, pogotovo dok su u pitanju ovako rizični projekti. Znači vrlo teško bi se složio da se od projekta odustane ali načelnica je ta koja je odgovorna za to i koja to vodi te je odluka na njoj. 
Načelnica Sanja Kočet - ne bih se složila s time, odluka je na svima nama te Općina Donja Voća bez partnera nema 23 milijuna kn da nastavi s  projektom.
Gospodin Branko Jakopec – ja bi se nadovezao na tvoj osobni stav, kako ide tehnologija naprijed i kojom brzinom ide, pitanje je dugoročna isplativost.
Pitanje je kako bi mi dobili korisnike, neki trend je da se čim više korisnika ne želi vezati ugovorom, na Voći i općenito ima sve manje kućanstva, sve manje se ljudi odlučuju na obaveze koje su dugoročne.
[bookmark: _Hlk99036200]Načelnica Sanja Kočet – moramo sagraditi mrežu i ako ne budemo zadovoljili taj broj korisnika moramo snositi korekcije. 
Predsjednik vijeća – samo da se nadovežem na kolege, normalno da nam je svima žao i meni i načelnici da projekt ne ide dalje.

AD) 6.
Ostala pitanja

1.) OTVORENA FAKTURA – PILANA IVAN BANFIĆ

Gospodin Ivan Banfić – pitao bih u vezi otvorene fakture koja se odnosi na drvnu građu za izradu nadstrešnice u naselju Slivarsko koju je naručio bivši načelnik? 
Načelnica Sanja Kočet – osobno nisam s time upoznata, no kao što je sada rečeno trebalo se raditi na čestici koja nije u vlasništvu Općine, budući trenutno nismo u mogućnosti sprovesti tu izgradnju možete stornirati fakturu. 

2.) PETICIJA – IVKOM VODE I SMEĆE

Načelnica Sanja Kočet – primili smo inicijativu Grada Ivanca za potpisivanje peticije protiv pripajanja Ivkom-vode Varkom-u i deponiranja otpada iz Grada Varaždina na deponij u Jerovcu. Imali smo upite mještana gdje mogu istu potpisati. Grad Ivanec nam je predložio da možemo dobiti štandove i organizirati na više lokacija potpisivanje.
Gospođa Danica Denac – da li postoji neki vremenski rok do kada je to moguće potpisati i predati. 
Načelnica Sanja Kočet – nije definirano do kada.
Gospodin Kanjir Zlatko – za peticiju nitko nikome ne treba davati dozvolu, peticija se može provoditi kako se želi.
Načelnica Sanja Kočet – predlažem da mi stavimo obavijest da ljudi istu mogu potpisati na Općini Donja Voća ili ukoliko smatrate potrebnim organizirati i štandove. 

Nakon kraće rasprave dogovoreno je da će se ljudi obavijestiti i peticiju mogu potpisati u Općini Donja Voća. 

3.) ZAPISNICI SA SJEDNICA

Gospodin Zlatko Kanjir – samo sam htio jednu stvar reći što se tiče zapisnika, volio bih da se napiše kako sam govorio, ako treba dobro preslušajte. Ne govorim to bez veze izvlače se neke rečenice, volio bih da se piše onako kako sam rekao da ne bude kriva interpretacija. Ja nikad nisam postavljao pitanja u vezi zapisnika, ali izvlače se rečenice iz zapisnika, a ja iza toga što sam rekao stojim,  ali ne i iza onoga što je pogrešno napisano. 

4.) KANTE ZA SMEĆE

Načelnica Sanja Kočet – uskoro će nam isporučiti 500 plavih kanta za papir, a nakon toga i toliko za plastiku, kontaktirala sam  Ivkom glede pomoći kod podjele ali ne mogu, dostaviti će nam popis mještana koji imaju zelenu kantu, da bi mogli preuzeti plavu a onda i žutu kantu. Obavijestit ćemo mještane kada si mogu preuzeti iste.  

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 20,00 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
           Snježana Punčec     	                                                                       Željko Žmegač	

